
Referat af bestyrelsesmøde d. 02/06 – 25 

Til stede: Henrik, Ole, Hanne 

Afbud: Jesper, Leni, Patrick 

 

1. Valg af referent.  Henrik 

2. Referat fra sidst (9.april). godkendt 

Indlæg om stationen har været i aviserne. 

Hanne og Leni deltog i infomøde i kommunen for nye borgere. 

3. Status for cykelture. Alle 

12 deltagere på klimaturen og st. dyrehave. 

14 deltagere på kagerup turen 

12 deltagere på Gribskovturen 

Alle ture gik godt. God stemning 

4. Referat fra ABT møder siden sidst. Leni har udsendt noget fra mødet  

Hastighedsplanen godkendt, mange veje er med, men vist ikke Langesvej. 

Principper for grøn mobilitetsplan vedtaget men intet konkret. 

Vi drøfter videre herom på møde med lokalråd og naturfredningsforeningen i uge 26. Hanne 

svarer dem, at vi (Hanne og Henrik) kan d. 25. juni. 

Lokalplan for boliger ved Amtsmandsvang forkastet.  

5. Hillerød Station. Indlæg i avis og hvad nu. Henrik/Alle 

Indlægget er også sendt til kommunen og Banedanmark, men de har ikke svaret. Hanne 

foreslår endnu en henvendelse til Banedanmark og kommunen, om at der skal være slisker i 

begge sider af trapperne samt en sløjfe, der ikke er så stejl. Henrik kigger lidt videre. Vi 

prøver også at tage det op ved mødet med lokalrådet. 

6.Arrangement for nye borgere 8. maj. Leni /Hanne 

Der blev uddelt foldere og mange blev inviteret til vores ture, men er dog ikke kommet 

endnu. 

7. Cykeltur for nye borgere 11. juni. Planlægning. 

Fra kl. 19. til 21. 

Hanne havde lavet oplæg til slides. 

Regionalruter 31 fra slottet ved Slotsgade til Farum (kommunegrænsen i Hammersholt) 

Regionalruter 32 fra slottet til Helsinge (kommunegrænsen ved Solbjerg Engsø) 

Regionalruter 33 fra slottet til Gilleleje (kommunegrænsen ved Kagerup st.) 



Regionalrute 48 fra slottet til Fredensborg og Helsingør (kommunegrænse ved Nødebo og 

Sørup). 

Rute 100 søstien (rundt om Slotssøen) 

Rute 101 banestien fra stationen til Freerslev Hegn 

Rute 102 Herredsstien fra stationen til Ålholmparken (langs Herredsvejen) 

Rute 103 Ullerødstien fra stationen til Ullerød (Frederiksværksgade) 

Rute 104 Sophienborgruten fra stationen til Sophienborgskolen langs Selskov 

Rute 105 Parforce Gribskov fra slottet til Stjernen i Gribskov tilbage via Nødebo 

Rute 109 Kgs Vænge ruten fra stationen (v Carlsbergvej) til Kgs. Vænge 

Rute 110 Parforce St. Dyrehave fra stationen via Jagtvej til Præstevang og videre til stjernen 

i St. Dyrehave og tilbage via rute 109 

Rute 111 Nødeboruten fra Fredskovhellet via Grønnevang skolerne gennem skoven til 

Nødebo 

 

Ruteforslag vest: Banestien, Royal stage, ny pølåsti, Favrholm, Salpetermosesti, Milnersvej, 

Trollesmindevej, Frederiksbro, Frederiksværksgade, Søstien tilbage til fritidscenter. 

Ruteforslag øst: Fredensvej, Åmosevej, Royal stage, salpetermosestien, Favrholm, ny 

pølåsti, Jagvej, rundt om Teglgårdssøen, byskolen tunnel under kbh. vej, ud til Rytterstien, 

Dyrehavej, Skansevej, Batzkes Bakke, Søstien, tilbage til Fritidscentret. 

8. Evt. intet 

9. Nyt møde aftales 11. juni 

 


